
                                                                              

 

                                                        
 

 

 
 
 

Raadsvoorstel 
 
 
 
Status: Besluitvormend 
 
 
 
 

  
Agendapunt: 13 
  
Onderwerp: Diverse benoemingsbesluiten raad  
  
Datum:  11 december 2023 
  
Portefeuillehouder: H. Lassche-Visscher 
  
Decosnummer: 1708  
  

Informant: G.J.H.T. van Dijk 
 g.vandijk@dalfsen.nl 

 
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Voorstel: 
Te besluiten om: 

1. M.J. Holterman te benoemen tot commissievoorzitter.  
2. J.B. Smalbraak te benoemen tot lid van de agendacommissie. 
3. H. Lassche-Visscher en H.W. Pessink te benoemen tot leden van de werkgeverscommissie. 
4. D.J. van Gelder, G.M.M. Jutten en G.J. Veldhuis aan te wijzen als leden van de 

klankbordgroep rekenkamer. 
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Inleiding:  
Met de vaststelling van de tussenrapportage Goed Goan op 16 oktober jl. is conform aanbeveling van 
de werkgroep besloten dat de agendacommissie moet worden versterkt en dat een extra 
commissievoorzitter wenselijk is. De automatische koppeling tussen de agendacommissie en het 
voorzitterschap wordt in het nieuwe reglement van orde losgekoppeld. 
 
Ook andere benoemingen zijn noodzakelijk. Sinds het vertrek van mw. Kappert als raadslid bestaat de 
werkgeverscommissie van de griffie uit twee personen. De voorzitter heeft namens die commissie 
aangegeven dat versterking wenselijk is. Ten aanzien van de rekenkamerfunctie moet nog een besluit 
worden genomen over de klankbordgroep die de rekenkamer adviseert.  
 
Dit voorstel bevat de kandidaatstelling van leden voor de genoemde commissies en de 
klankbordgroep voor de rekenkamer. Stemming hierover is schriftelijk.  
 
Argumenten: 
1 Benoeming commissievoorzitter 
Artikel 82 van de Gemeentewet geeft de gemeenteraad de mogelijkheid om een raadscommissie in te 
stellen, in lid 4 van datzelfde artikel is de bepaling opgenomen dat een lid van de raad voorzitter van 
de raadscommissie is. In het Reglement van Orde voor de raadscommissie zijn nadere regels gesteld. 
In het nieuwe Reglement van Orde voor de raad wordt per 1 januari 2024 de koppeling van het 
commissievoorzitterschap en het lidmaatschap van de agendacommissie losgelaten. Mw. Holterman 
heeft zich kandidaat gesteld voor het voorzitterschap van de commissie. 
 
2 Benoeming lid agendacommissie 
Op dit moment zijn dhr. Kleine Koerkamp en mw. Zwakenberg zowel lid van de agendacommissie als 
commissievoorzitter. Bernard Smalbraak heeft zich kandidaat gesteld om toe te treden tot de 
agendacommissie, zonder dat hij commissievoorzitter wordt. 
 
3 Benoeming lid werkgeverscommissie 
De Verordening op de werkgeverscommissie voor de griffie Dalfsen 2020 schrijft voor dat de 
werkgeverscommissie uit minimaal twee raadsleden bestaat. Op dit moment zijn dhr. Broere 
(voorzitter) en dhr. Kouwen lid van de werkgeverscommissie. Mw. Lassche-Visscher en dhr. Pessink 
hebben zich kandidaat gesteld om toe te treden tot de werkgeverscommissie. 
 
1.4 Aanwijzing leden klankbordgroep rekenkamer 
Per 1 januari 2024 gaat de huidige rekenkamercommissie over in de Rekenkamer Dalfsen. Hierdoor 
vervalt de benoeming van dhr. Jutten, dhr. Smalbraak en dhr. Veldhuis als lid van de 
rekenkamercommissie van rechtswege. Artikel 3 van de Verordening Rekenkamer Dalfsen 2023 
schrijft voor dat er een klankbordgroep wordt gevormd bestaande uit 3 raadsleden die uit het midden 
van de raad worden aangewezen. De heren Van Gelder, Jutten en Veldhuis hebben zich 
gekandideerd om deel te nemen aan deze klankbordgroep.  
 
Kanttekeningen en risico’s 
Voor de verschillende benoemingen kan uw raad uitsluitend kiezen uit raadsleden. Burgemeester, 
wethouders of derden mogen deze functies niet vervullen. 
 
Alternatieven: 
Indien uw raad het wenselijk acht om andere kandidaten te benoemen, kunt u op het stembriefje 
andere namen invullen. Dit geldt voor alle voorgestelde benoemingen.  
 
Duurzaamheid: 
n.v.t. 
 
Financiële consequenties: 
De financiële consequenties van het invoeren van het nieuwe vergadermodel zijn verwerkt in de 
Programmabegroting 2024-2027. De voorliggende benoemingsbesluiten hebben dus geen financiële 
consequenties.  



                                                                        
 

 

 
Communicatie: 
Geen. 
 
Vervolg: 
Geen. 
  
Bijlagen: 
Geen. 
 
 
het presidium van de gemeenteraad,  
 
 
de voorzitter,      de griffier,  
H. Lassche-Visscher    drs. J. Leegwater LLB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                        
 

 

Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van het presidium d.d. 11 december 2023, nummer 1940; 
 
overwegende dat in de benoeming van een commissievoorzitter, een lid van de agendacommissie, 
leden voor de werkgeverscommissie en leden van de klankbordgroep voor de Rekenkamer Dalfsen 
moet worden voorzien; 
 
gelet op artikelen 82 en 83 Gemeentewet, artikel 3 van het Reglement van orde van de raad, artikel 3 
van de Verordening Rekenkamer Dalfsen 2023 en artikel 3 van de Verordening op de 
werkgeverscommissie voor de griffie Dalfsen 2020; 
 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 

1. Mw. M.J. Holterman te benoemen tot commissievoorzitter.  
2. Dhr. J.B. Smalbraak te benoemen tot lid van de agendacommissie. 
3. Mw. H. Lassche-Visscher en dhr. W. Pessink te benoemen tot leden van de 

werkgeverscommissie. 
4. Dhr. G.M.M. Jutten, dhr. G.J. Veldhuis en D.J. van Gelder te benoemen tot leden van de 

klankbordgroep rekenkamer. 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 18 december 
2023. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. E. van Lente             drs. J. Leegwater LLB  
 
 


